

శ.క.నెం.1995/87-2

విషయము :- కేటాయింపులు - జాయింతు కలకండు వారి గ్రూపుము మరియు కేంపు అఫ్ఫసు నిరాఖిమునకొ డన్ హౌస్ ఆవరణ బిల్డింగ్ విశాఖపట్టణంలో స్థా కేటాయింపు గురించి.

విశాఖపట్టణం జాయింతు కలకండు వారు యిముటి వదరు తమ అధికార గ్రూపుము మరియు కేంపు కారణమునము కలిగి యుండలేదు. నదరు గ్రూపు నిరాఖిమునకొ అనేక స్థాములు చూచినను ఏ ఒక్కటి కూడా సరెయ్యవని కానందన యిముటి వదరు వారకు చేయబడినది. స్థా నిరూపణము చేయవలెనను నదరు గ్రూపు నిరాఖిమునకొ ప్రభుత్వం వారు ముఖ్యులు చేసిన ద్రవము కాలాంతముగనుచుద. కావున జాయింతు కలకండు, విశాఖపట్టణం వారు తమ తేలి తే/13-05-1967లో నందు విశాఖపట్టణం నగరాధిమర్ది సంస్థ వారిని బి.యమ్.నెం.971 బిల్డింగ్ వారు దగనగా కల డన్ హౌస్ ఆవరణ యందు తమ గ్రూపు నిరాఖిమునకొ 1500 నుండి 1600 గలము స్థాములు కేటాయించుచు దానికి బదులుగా స్వామి వారి స్థాముల విశాఖ నగరాధిమర్ది సంస్థకు కేటాయించుచు కలిగి. నదియు నదరు స్థాములు ఎక్కి కుంటిన్ ఇంజినీర్, కోడ్లు మరియు భవనములు వాని వారికి జాయింతు కలకండు వారి అధికార గ్రూపుము మరియు కేంపు కారణమునము నిరాఖిమునకొ అష్టగించుచు కలిగి.

విశాఖ నగరాధిమర్ది సంస్థ అధ్యక్షులు అయిన జిల్లా కలకండు గారు జాయింతు కలకండు, విశాఖపట్టణం, విశాఖ నగరాధిమర్ది సంస్థ ఉపాధ్యక్షులు అందరు కలిసి నదరు స్థాములు తనిఖీ చేసి డన్ భవనము దగనగా వున్నటువంటివి ఎవరూ నెం.3/69, తే/10-02-1969 భూ అధిగ్రహణం చేసిన స్థాముల కోత భాగములు జాయింతు కలకండు వారి అధికార గ్రూపు నిరాఖిమునకొ నేయుము తేసుకొని యున్నారు. దానికి బదులుగా యివలించిన స్వామి భూమిని తమూత యిముటకు పుష్కరిని యున్నారు. నదరు నేయుచున్న భూమిని ఎక్కి కుంటిన్ ఇంజినీర్, కోడ్లు మరియు భవనములు వాని వారికి అష్టగించవలసి నదిగా నేయుచుంది.

వైద ఉదహరించిన అతన వనక పరిస్థితులు వలన విశాఖ నగరాధిమర్ది సంస్థ ఉపాధ్యక్షుల వారు తమ కార్యవర్తనపు ఆతండు నెం.1995/87-2 తే/13-05-1967లో నందు బి.యమ్.నెం.971/2వక కో డన్ హౌస్ దగనగా వారు నెం.3/69, తే/10-02-1969 భూ అధిగ్రహణం చేసిన స్థాముల భాగము అయిన దానికి విశాఖపట్టణం దివనూ విభాగము జిల్లా కలకండు వారికి 1500 గలము స్థాములు జాయింతు కలకండు వారి అధికార గ్రూపు నిరాఖిమునకొ కేటాయించు బిగినది. కాని నదరు స్థాములు సరిహద్దుల వికాశింపువారు 1534 గలముగా నిరాఖింపబడినది.

కావున వై విషయము నందు విశాఖ నగరాధిమర్ది సంస్థ ఉపాధ్యక్షులు వారు గొకొన బడిన నేయుమును ఆమోదించవలసిందిగా కేటాయింపు సంస్థకు వారిని కోరవలెనని.



2.

- 2 ఉపాధ్యక్షులు మరియు కమిషనరు, నగరపాలక సంస్థ వారు ఈ సమస్యను మరల క్షణంగా పరిశీలించి ప్రకాశమయిన స్థలము యొక్క అవకాశములు చూడవల్సి వడిగా కోరుచు తీరానింపడమైనది .

—cc W V — tu

అధ్యక్షులు

cc W V — tu